

2014上半年郑州房地产销售榜创新出炉

克而瑞2014年郑州楼市年中市场报告发布会暨房价点评网上线发布会成功举行



7月16日,由克而瑞(中国)主办的“2014年郑州楼市年中市场报告发布会暨房价点评网上线发布会”在郑州市希尔顿酒店举行。下午两点整,希尔顿二楼宴会大厅座无虚席,作为郑州房地产市场久负盛名的半年度盛典,发布会得到了业内外多方关注。现场有120余家房企代表到场,省内知名媒体到场参会。
郑州晚报记者 王亚平

2014年上半年郑州房地产销售榜出炉

主办方特别邀请到克而瑞信息集团副总裁于丹丹,对2014年上半年全国房地产市场形势作了精要分析。针对郑州市场,克而瑞郑州机构总经理兼首席分析师赵爽做了详细分析。同时,结合时下房企参与互联网营销的社会热点,克而瑞信息集团品牌中心总经理黄章林发表了题为《互联网思维下的房地产创新模式》的

演讲。

随后,克而瑞郑州机构公布了2014年上半年郑州房地产销售榜单。与历届榜单不同,本次榜单除了主城区(金水区、中原区、管城区、二七区、惠济区、郑东新区)的房企与楼盘排行榜之外,还加入涵盖了高新区、经开区、新郑龙湖板块、港区、上街板块、平原新区板块、中牟县在内的大郑

州范围的销售排行。另外,除了传统销售金额、销售面积榜单外,此次推出的销售套数排行,也成为一大亮点。最终,万科城、恒大绿洲、金沙湖高尔夫官邸、泰宏建业国际城、正弘高新数码港等十家楼盘荣获上半年郑州房地产销售排行榜十强楼盘,万科、正商、建业、恒大、升龙等十家房企位列销售排行榜前十强房企。

房价点评网上线,一房一价+专业测评

作为发布会的另一个重要环节——房价点评网上线发布吸引了在场所有来宾的强烈关注。与传统房地产网站“房源信息+电商优惠”模式截然不同,“房价点评网”以购房者最为关注的“房价”为切入点,开启“一房一价+专业测评”之路,站在第三方立场为购房者提供置业指南。房价点评之所以拥有精准项目测评

及克而瑞指导价,基础在于其背后一支庞大的运营团队——克而瑞房价分析师。据克而瑞价格中心总经理葛文翔介绍,分析师给出CRIC指导价并划分“持币观望”、“谨慎购买”、“推荐购买”、“尽快入手”四个价格区间,指导购房者判断购房时机。分析师就项目的“核心卖点”和“购房隐患”进行提炼归纳,在首页一语见地

的呈现楼盘真相。

克而瑞郑州机构总经理赵爽表示,目前房价点评网郑州站涵盖了郑州在售的80余个项目,作为深耕郑州7年的独立的第三方权威机构,克而瑞团队不与购房者、中介、房主产生利益关联,从根本上做到测评报告的公平公正,旨在给购房者提供一个开放、可信的房价指导平台。

■ 楼市新看点

金水区滨水产业带规划开展实施,集功能和景观于一体

郑州步入“滨河时代”



东风渠风光

随着今年金水区滨河产业带首期项目数码公园升级改造项目的正式启动,宣告金水区滨水产业带升级改造正式迈出第一步。“金水区滨水产业带”的构想早在2008年就已形成,规划区域分布东风渠及魏河两侧约600米范围内,规划总长度17.2公里,预期将打造成国际化的都市休闲活力中心。
郑州晚报记者 王亚平

滨河地区是城市最具活力的价值区域

城市滨水地区是城市主要的开放空间,是指城市中陆域与水域相连的一定区域的总称。上世纪80年代以来,全球“主题城市”时代的到来,世界各国均结合自身的发展现状,对滨河地区复兴进行了大量有益的探索和实践。到如今,滨河地区往往成为了城市里最具活力的价值区域。
上海碧云社区是迄今中国

上海综合环境最具创新特色的新型国际社区。社区布局围绕自然河道,由城市道路划分为18个地块,占地4平方公里,板块内生态环境极佳。目前以“碧云品牌”为系列,投资建成了碧云别墅,碧云花园等欧美风格的涉外高档住宅小区。碧云社区是在上海浦东开发开放的进程中,参照国际标准和惯例,以超前的规划和理念建设而成的一个新型国际社区的优秀典范。

上海陆家嘴滨江和徐汇滨江亦是城市滨河产业带规划的成功典范的代表。陆家嘴滨江和徐汇滨江不但创造了与周边环境反差较大的景观特质,并同时解决了把各种功能的需要与景观的合理融合。

未来的东风渠——生态型文化创意休闲区

郑州将滨河产业的规划建设的眼光集中在了东风渠。如今,作为黄河和郑东新

区水域的连接线,东风渠的重要性显而易见。但单纯的“河流+绿化公园”的打造仅仅为周边市民提供了一个公共绿地空间,现在郑州需要的是打造更多互动性更强、参与度更高的主题性城市交流体验区。

郑州市金水区滨河产业带定位为城市的生态型文化创意休闲区,通过大规模的城市更新,带动北部城区发展。连接老城区和郑州新区。将与郑东新区、二七商业中心、CBD、沿黄河旅游带以及高教集中区五大功能片区紧密联系,成为城市功能板块的重要片区,为区域多元发展提供动力和持续活力。

通过水岸经济的开发建设,金水区滨河产业带的开发建设将实现城市社会、经济与环境效益三重丰收。首期项目数码公园升级改造的实施,正式宣告着郑州掀起了滨河产业带建设的全新篇章。

■ 楼市资讯

诚海置业观影会 百人笑看 筷子兄弟纽约梦

7月12日,由河南诚海置业举办的《老男孩之猛龙过江》观影会在耀莱成龙国际影城举办,诚海置业及其合作伙伴共约200人出席并观看了这部影片。

诚海上东1号项目位于郑东新区,北临盛和街,西接熊儿河,东接陈庄街,南接郑和1号社区。该项目整体为独栋住宅,共26层,全明户型,初步规划两层地下车库,意为在郑东新区上班族打造优质居停之所。项目距离日渐成熟的CBD只需8分钟,距离蓄势待发的龙子湖只需10分钟车程。

距离已经开通的地铁一号线东风南路站也只需步行15分钟。紧邻千亩永久城市绿地,CBD中心红白花公园,配套完善,教育、金融、医疗、商业环绕周边,打造一站式完美居住社区。

陈伟

金牌学区房迎来金牌学子

“锦绣山河·郑州市高考状元交流会”圆满落幕

7月12日下午4点,由河南亚星集团投资开发的锦绣山河项目主办、郑州日报联合承办的高考状元交流会在热烈的掌声中落下帷幕。

活动一开始,经过主持人简短的介绍后,在欢乐的掌声中,高考状元梅笑寒和他父亲缓缓走上舞台。交流会上,郑州市高考理科状元梅笑寒同学侃侃而谈,把自己宝贵的学习经验毫无保留地与大家分享,严谨中不乏幽

默,在场的观众们不由自主地竖起大拇指。

接着梅笑寒的父亲就梅笑寒在家中的表现以及平时如何管理孩子与在场的家长们展开交流沟通。家长们在听的过程中,认真做笔记,不时发出连连的称赞声。

在自由讨论环节中,家长和孩子们踊跃举手发言,咨询关于孩子们生活学习中遇到的各种问题,其中张女士早就获知高考状元要来,特意把需

要询问状元的问题提前在自己的笔记本上列了出来,用心之处,可见一斑。

为鼓励梅笑寒同学在高考中取得的优异成绩,锦绣山河项目专门为状元提供了一份5000元助学金的大礼。

接下来的抽奖环节,借助聪敏灵慧的状元之手,为现场抽取3名幸运观众,每位获奖的小朋友均获得由锦绣山河项目提供的价值近300元的《福尔摩斯侦探全集》一套。

■ 相关链接

锦绣山河,真正意义上的金牌学区房。在经久沉淀的福地之上悉心锻造人文高地,规划建设11所省级资质标准菁英学府,包括6所幼儿园、3所小学、2所中学。

2014年,郑州实验外国语学校载誉入驻,不仅是郑州市教育实力品牌,更是河南省乃至全国教育知名品牌,学校秉承“智慧创造财富,思想征服世

界”之人杰精神,定位为国内一流学校。

据悉,郑州实验外国语学校目前已经封顶,外立面已经全部到位,正在做细节处理,2015年9月即可招生进驻。

7月买房,9月上学!还可享受大豫网VIP特惠,两房3000元抵4.8万元,三/四房4000元抵9.8万元!另外,7月购房,还可赢取紫棋限量门票。